

集中式雅思学习成新宠 环球雅思封闭学院成就高分传说

身边有不少“烤鸭族”在反思雅思考试失败时将原因归结为意志力薄弱。他们捶着大腿说着：“平时的学习生活中有太多诱惑，静下心来心臣妾做不到啊。”对于他们来说，寒暑假无疑是最佳接受培训的最佳时机，集中定向地进行雅思学习并辅之以必要的技巧和方法，爆发出来的雅思能量是惊人的。求学成才工作室了解到，自环球雅思封闭学院成立以来，每年寒暑假都“人气爆棚”，还诞生了不少高分传说。环球教育宁波直营中心暑期封闭班是如何挖掘烤鸭托友们的语言潜力的呢？本期就让我们一探高分传说背后的法宝。

法宝一：环球名师全程授课

环球教育隶属于英国培生集团旗下，自入驻宁波以来，助广大宁波烤鸭托友战胜了留学“拦路虎”，成功进入了理想的国外院校，其中名

校高分者不计其数。环球雅思学校拥有一支在国内雅思托福培训业界享有极高声誉的名师团队。各位教师不仅具备高超的语言水准、娴熟语言学教学理论，同时对雅思托福考试有着深刻而独到的理解。在考试听说读写四个元素中的教学中，他们各有专攻、身怀绝技。封闭班教师们所表现出的完美的教学技艺和催人振奋的高尚人格一直以来在学子中广为传扬。

封闭班的老师介绍，针对封闭班学生，首要教学目标是培养他们的学习兴趣，在兴趣的驱使下，雅思托福成绩的取得就会水到渠成。许多家长将孩子送到环球雅思封闭班，是希望尽早提升孩子适应陌生环境的能力，从而提高孩子的生存能力。

法宝二：全英文的封闭教学

随着家长和学生环球教育越来越精细化

培训的要求，环球雅思托福封闭班已经拥有完整的课程体系，真正帮助英语基础薄弱的学生提高英语水平，也可以帮助英语水平较好的学生拿到雅思、托福满意的成绩，顺利过渡国外全英文授课环境，省去到国外就读语言预科的大笔费用。

据了解，环球教育宁波分校第三期封闭班采取的是全英文的封闭教学，纯正的语言熏陶，由环球教育一线名师授课，每班均配备辅导员，监督学生晨读与夜修，跟进学习进度并及时向家长反馈，全方面照顾学生的生活和学习，让你仿佛回到高考时，让你的学习潜能发挥到巅峰。

暑期封闭班科学严谨的课程设置，从夯实学生基础到雅思托福零距离接触、考试实战、应试技巧突破，将听说读写词汇五科整个在一起。采取从易到难，循序渐进的教学方法，分阶段进行提高。通过系统地学习，为学员打下坚实的英语基础，从而加快适应国外生活和学习。封闭学院特此推出3周封闭班、4周封闭班、5周封闭班以及6周封闭

班，以应对广大烤鸭托友的不同需求。

法宝三：量体裁衣的梯度教学

2014年暑假环球教育在海曙校区和鄞州校区全新推出：雅思5.5分直达6分班、雅思精品6分班、雅思突破6分班、雅思强化6分班、雅思强化6.5班、雅思名师7分班以及托福强化班、托福高分班、托福一对一、SAT、GMAT、GRE等系列课程。学生可根据自己的实际情况选择最适合自己的课程。

在这个暑假里，环球教育将通过对学生不同学习状态的梳理，帮助学生提炼答题技巧及寻找规律。考生将通过习题操练，掌握不同解题技巧，提高做题的正确率，更有效地提高雅思应试能力和考生成绩。本期封闭班延续着2013年暑期封闭班的热度，融入环球教育最新改革的第五代课程。

三大关键点解读 2014 雅思考试阅读

一、从单词、句子入手。

为了从根本上提高阅读的成绩，每天必须尽量安排一定的时间，比如说每天半小时左右，根据自身英文情况制定一个学习计划，稳步、系统地准备单词、训练对句子和段落的理解力，并且要持之以恒。

IELTS 阅读的文章信息量大，对考生们的词汇筹备是一个极大的挑战。雅思词汇的准备可以以我国大学英语四、六级词汇为基本，加上1000个左右常见的考试词汇，7000个左右的词汇量才能保障考生们完成快速阅读。

考生们要学会在文章当中记单词，如脱离语言环境，孤立地背词汇，就很容易把单词的意义遗忘或混淆。好的方法是：每天背一定量生词，并把它们制成小卡片，随时随地拿出来，见

缝插针地背诵，不断重复、不断补充，就像“滚雪球”一样，力求在短期内迅速扩大词汇量。重复是记忆之母！

对句子的理解，考生们应学会从句子的主干成分——主谓结构入手，对并列句、比较句、指代句、复合句和双重否定句要有充分的了解，注意人称、时态和语态在句子中的变化，并结合句子上下文，以便正确地掌握其要表达的意思。还可以逐渐培养自己将一个长句子（有时不止一个句子，还包括从句）读成一个相对短的句子，以对长句子内容作一总结式归纳，找出其所陈述的要点。

二、加大阅读的广度

IELTS 考试 G 类的阅读中前两部分通常是实用性强的功能性短文，如菜单、产品说明、

通知、住宿安排和广告等，非常贴近西方的实际生活，但对我们国内绝大多数考生而言会很陌生。这就要求考生们争取每天阅读一定量的原版英文报刊、书籍，如 TIME、READER'S DIGEST 等，尤其注意其中的各种各样的广告。并非要读懂每一个字，或完全理解，只要能理解其中大致含义即可。

A 类阅读主要是关于历史中的重要人物、事件，发明和科学现象、学科最新动向、地理现象以及社会发展、经济状况等。其中大部分文章选自国外人文类、经济类和科学类的知名报纸、杂志或各政府、组织的研究报告。如：NEW SCIENTIST、FINANCIAL TIMES、THE ECONOMIST、POPULAR SCIENCE、NATIONAL GEOGRAPHIC、SCIENTIFIC AMERICAN 等。这些刊物在国内虽然不易看到，但考

生们可以通过 INTERNET 在网上进行阅读，以熟悉它们的文风、常用的词汇和句子结构。

三、提高阅读的速度

提高英语阅读的速度，靠的不是一日之功，通常需要相当长一段时间的学习及训练。不过，加强英文基础训练、掌握必要的测试技巧和摒弃一些坏习惯，都会有助于考生们阅读文章时加快速度。

IELTS 考试的阅读部分，无论是 A 类还是 G 类都是同时测试考生的阅读速度和理解的精确度，考生们既不能为了在 1 小时的时间内答完考题而单一求快，也不能为了答题的准确性高而不得不放弃回答一些问题。

据网易教育



来环球 锁定 高分

雅思·托福·SAT

高分热线：
27889388、28858158

△ 暑期抢课倒计时

- 5月预报大优惠，更有iphone5s等你拿
- 备战出国考试语言，提分才是硬道理
- 业界一线教师，全国保分课程，力挺下一位高分就是你
- 来环球，让你欢乐一“夏”，5月预报超划算

△ 环球封闭营开幕

- 浙大理工全封闭式学习
- 专业雅思名师授课，梯度教学，掌握学生学习情况
- 班主任全程督导，国际化教育园区管理
- 名校氛围，脱产集训，食宿全包，浸泡学习、直达高分

暑假班招生火热启动，5月报名即可尊享VIP超值优惠！

活动一、报名暑假课程名可享受千元特惠并赠送雅思机经 活动二、专业英语水平测评分析，量身定制语言学习计划

宁波市海曙区精英雅思培训学校：药行街42号环球中心B座703



微信扫一扫，更多优惠